
Dne 3. vel. srpana t. I. — bila je ne
delja — smo ga položili k večnemu po
čitku na slikovito ležečem pokopališču v 
Kamniku. 

Bolehal je dolgo. Želodčne hibe, ki si 
jo je navlekel po brezvestnosti krčmarjev 
v izredno hudih razmerah med vojno, ni 
mogel več odpraviti, kljub vsej skrbi. Hi
ral je, trpel mnogo. 

Cizel se je porodil v Kapelah pri Bre
čicah 1. 1860. Njegov dom leži menda na 

Josip Cizel. 

Zlogonskem. (V mladih letih je podpiso
val svoje spise »Zlogonski«). V Mariboru 
je posečal pripravljalni tečaj in učiteljiš
če, ki ga je končal z odličnim uspehom 1. 
1880. 

Učiteljeval je v Limbuišu pri Maribo
ru še potem, ko je položil tudi vsposob
nostni izpit z odliko pod tujo, strogo ko
misijo v Gradcu, v jeseni 1. 1882. 

Nadaljeval je študije sam iz jezikov
nopedagoške stroke; se učil tudi latin
ščine in drugih jezikov, posečal tečaje v 
Mariboru in vse storil za svojo nadaljno 
izobrazbo. 

Kmalu pa ga najdemo na šoli »Ka
tolišekga šolskega društva na Dunaju 
(I. okr.), kamor je odšel, da bi povečal 
pedagogij in predavanja na univerzi, kjer 
je tudi kolokviral. L. 1896. je položil izpit 
za I. strok, skupino mešč. šol. v Solno
gradu in bil kmalu nastavljen v Koškem 
na meščanski šoli. Od tam je prišel sup
lirat na učiteljišče v Ljubljani in 1. 1904. 
je bil imenovan na ž. učiteljišče v Gorico, 
odkoder ga je pregnala kruta vojna v 

Ljubljano na zaposlovalni tečaj in — v 
Kamt.;k. 

Bil je blaga duša v vsakem oziru. 
Njegova ljubezen do svojih staršev, po
sebno do matere, do svojih bratov, ki so 
vzgledno pomagali drug drugemu do od
ličnih družabnih mest, je vzorna; cesto 
me je ganila. 

Istotako je ljubil tudi svoj rod. 
Kot mlad učitelj ^že je bil vedno zvest 
član mariborske Čitalnice, vesel družab
nik, spreten in priljubljen pevec in plesalec 
— v časih, ko je še nemškutarija v in 
okoli Maribora ponosno in brezobzirno 
dvigala svojo kačjo glavo. Bil je tudi do
ber muzik na gosli in sodeloval kot tak 
pri mariborski prosvetni in cerkveni pri
reditvi. 

Ljubljen od svojih učencev, ki jih je 
sam brezmerno ljubil, je bil vnet za svoj 
poklic in ostal ves čas življenja idealist. 
Kot takemu mu bodo njegovi tovarši, 
zlasti nedkanji šolski, pa tudi njegovi 
učenci ohranili trajno časten spomin. 


